

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第475期 | 2025年7月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 医院放弃的二弟获得大法的拯救

【明慧网】我现在把我二弟在生命的绝望中，获得大法拯救的神奇经历写出来，以证实大法的伟大神奇与超常，在此感谢师尊的救命之恩！

### 患食道癌 生命垂危

二弟今年 78 岁，是中共邪党党员，他非常相信中共邪党灌输的那一套，听信邪党对法轮功污蔑的谎言，对法轮功真相非常抵触。我们家族中有五个人修炼法轮功，亲人们都知道法轮大法好，唯独他反对，并很固执，无法沟通。

2023 年，二弟突然得了食道癌，很难受，连饭都吃不成。本来他就患有严重的痛风病，关节处（包括手指关节）都长出了包，包一破就往外流脓，非常严重。真是雪上加霜，苦不堪言。

二弟到医院一住就几个月，往返几次，不见疗效。吃东西又吞不下去，他只能喝稀的维持残生，在极度痛苦中承受着病魔的煎熬。拖了将近一年，医院叫家人把二弟弄回家准备后事。他儿子又求医院再住一段时间观察观察，医院在家人的恳求下，无可奈何又收下他。

### 为了活命 接受女儿劝告

这个时候，修炼大法的女儿把大法师父讲法录音拿去给他听，并叫他念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，还告诉他：很多危重病人都是这样念九字真言，念好了的，你现在到了这一步，只有大法师父能救你，你要想活命，就只有这一条路。

人都有求生的欲望，为了活命，二弟欣然接受了他女儿的劝告。我也到医院去看望他，给他讲



大法真相，清除他头脑中被中共邪党灌输的谎言毒素，并让他真正明白大法真相，从内心真心退出曾加入的中共邪党组织，并告诉他诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，心诚则灵。他都认真地听就进去了。我们对他真诚善良的帮助，使他很受感动，并表示一定会认真念，争取早日康复。

我们家族中有五个人修大法，我们五人都求师父给他机会。二弟十几天后从医院回家，一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”，用中药调理（其实没实质作用）。他刚开始念“法轮大法好，真善忍好”时，由于病的时间长，又只能喝稀的，人很虚弱，昏昏沉沉的，念着念着又停下休息了。后来大家又跟他沟通：你要多念，多念效果才好，你念动时，宇宙的正能量就会与你身体贯通，帮你清理身体里那些阴性的东西，把病毒清除掉，念得越多清得越快，病就好得越快。在大家共同帮助下，二弟加长念动九字真言的时间，效果出现了，他明显感觉人舒服些了，在吃东西方面逐渐在增加，慢慢地稍微可以进一点干点的食物了，身体的变化一天比一天明显，使他切实感受到了

大法的神奇和超常，更加增强了他的信心。

由于二弟诚心的敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，他严重的痛风病都在好转，关节上的包都渐渐萎缩消失。自己身体上的变化，使他内心彻底相信法轮功是佛法，是来救人的。也彻底明白中共邪党对法轮功所说的一切都是造谣污蔑，是在毁人。就因自己相信了邪党对法轮功的污蔑，说了对大法不敬的话，就招来了这样的灭顶之灾，现在他深感自责后悔。

### 癌症消失 大法显神奇

二弟诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，身体恢复得越来越快。半年多后，食道癌好了，痛风也完全好了，还能下地干农活了。身体完全恢复正常，吃什么都可以了。到医院检查，癌细胞全部消失，医生都感到震惊。一个医院都判了死刑的癌症病人，竟然在半年多的时间内，坚持念“法轮大法好，真善忍好”，癌症全部消失。多年的痛风病，每个关节（包括手指关节）都长出脓包，也完全消失，恢复正常。足以说明法轮大法的超常与神奇。

二弟身体的康复，我们全家都非常激动，都叩谢师尊的救命之恩。他自己更加感谢师父对他的救命之恩，他每天起床就念“法轮大法好，真善忍好”，已经念成习惯了，他觉得念了很舒服。

法轮大法是最高宇宙的佛法，世人只要相信他，经常念动“法轮大法好，真善忍好”，他都会给你带来福报，显出神奇。◇

文/湖北大法弟子

# 遭四年冤狱 辽宁省营口市法轮功学员刘玉琢被迫害致残

【明慧网】辽宁省营口市 62 岁的法轮功学员刘玉琢女士，二零一六年六月二十八日被绑架，后被非法判刑四年，处罚金一万元。二零一七年八月二十二日，她被非法关押到沈阳女子监狱一监区四小队，遭受种种虐待，造成她身体受到伤害、经济受到损失、精神受到摧残。如今，她被迫害得不能行走，吃穿住行都得家人照料。

## 一、刘玉琢被入室绑架、抄家、判刑

二零一六年六月二十八日早晨刚刚六点左右，听到敲门声，刘玉琢起身开门，闯进来的是彪形大汉一群，还配有女工，抓人、抄家，抢劫个人物品，只要不是吃、住生活用品，余者样样都“违禁”被抢劫，什么电脑（台式、笔记本有几台抢几台）、打印机、塑料盒，就是打印空白纸都是“违法物品”……她家的私人物品被拉走一面包车。

刘玉琢穿着睡衣，被营口市站前区建丰派出所警察绑架。当天，辽宁省各地一百名法轮功学员被绑架。此次绑架案由辽宁省政法委“610”（专门迫害法轮功的非法组织）操纵，各地出动大量警察采用跟踪、定位、蹲坑等手段实施绑架。营口市至少八位法轮功学员被绑架，刘玉琢等被非法关押到营口市看守所构陷。

二零一七年二月十五日上午，刘玉琢遭营口市站前区法院非法庭审。四月二十六日，营口市站前区法院枉判刘玉琢四年并勒索罚金一万元。刘玉琢提起上诉，被营口市中级法院非法维持冤判。八月二十二日被非法关押到沈阳女子监狱。

## 二、在监狱遭虐待

刘玉琢被非法关押到沈阳女子监狱一监区四分队。据了解内情的人透露，监狱内不准她购买卫生纸、食品、衣物。简言之只要是生活需要的任何物品，即一般人可以到监狱超市花钱能买到的东西，刘

玉琢都无权购买，不是家属不给存钱，据了解家属再困难也不想让狱中的她再受到伤害，钱能存进去，可是就是不让刘玉琢花，就连穿的裤头都不让买。二零一七年年末，家中给她寄了 600 元钱，她一直收不到，她给监狱长写信，强烈要求要自己的钱，购买生活用品。从监狱长到监区长再到小队长都说，卡上信息不全，钱找不到，这件事一直持续了很长时间没能得到解决。他们合伙在行骗。因此刘玉琢常年不能购买任何物品，穿的只能在狱头睁一只眼、闭一只眼的情况下捡其他狱友的衣裤穿，就连卫生纸、洗衣用品都需要借大家的用。

在沈阳女子监狱，一监区有一个迫害法轮功学员的恶警孙爽，经常指使犯人王娜（辽阳人、盗窃犯）毒打法轮功学员，对不转化的法轮功学员王娜采取拳打脚踢、罚站、强迫写五书、有时还用恶毒的方式惩罚一个小队的人不得晚饭后看电视。一般的偷盗、抢劫等罪犯，如遇不让看电视，就群起而攻之向法轮功学员发难，用这种株连的方式逼迫法轮功学员所谓的转化，王娜还用拖布把、扫帚把捅法轮功学员的阴部。

辽宁沈阳女子监狱为了创收，肆无忌惮地榨取在押人员的劳动，使劲的逼迫那里的犯人干活，不管年岁大小的，只要没完成他给无理的随意定的任务，就要被惩罚。而法轮功学员在这里，除了被这样的奴役劳动外，还被强行洗脑迫害，还没有犯人自由，甚至不让法轮功学员说话，只要一说话，包夹犯人就大喊大叫，还不能自由的上厕所，走到哪里都有犯人跟着。

## 三、长期迫害的压力，使她失去生活能力

二零二零年六月二十七日被迫害四年的她回到家中，她已失去了往日的生机，她原本豁达、不服输的性格；神灵、睿智的深情都被泯埋。心灵的创伤、身体的伤害，经

济的压力，家庭的琐事等方方面面的压力，使她不堪重负。渐渐的她的行动迟缓，走路感到心到脚未到，手脚不听使唤，站起走路使不上劲儿，就连翻身也力不从心，说话吐字不清楚……

好端端的一个人，一个精明玉质的善良妇女，只因坚持按照“真、善、忍”做好人，修心向善，被迫害成这个样子，叫人看了真心酸。

因修炼法轮大法，刘玉琢二零零三年被绑架到营口市看守所，后被非法判刑半年；二零一二年她去同修家，正好碰到营口市站前区东桥派出所的警察在那非法抄家，结果刘玉琢也被绑架到营口市拘留所。她被非法关押了十五天，后因她不转化，她又被非法关押到辽宁省抚顺市洗脑班一周，在身体和精神的双重迫害下，她心脏病发作，洗脑班怕担责任才肯放人。

二零一六年刘玉琢被绑架时她才五十三岁，在一家私人企业打工。在沈阳大北监狱被非法关押期间，除了不能正常的料理家务，她还损失了四年的劳动工资，二零二零年六月二十七日刘玉琢出狱回到家中，她因修炼法轮大法，多次被邪恶迫害，被骚扰，使她丧失了办理劳动保险的机会，至今没有生活最低保障，靠家人供给生活费用。

是谁夺走了她的欢乐？是谁给她制造了这魔难？参与迫害她的人，根子在中共。中共本性“假、恶、斗”，自篡权以来，杀戮不断，通过周期性的各种政治运动，迫害了中国一半以上的家庭，害死了 8000 万无辜的中国民众。这个死亡数字，超过了两次世界大战死亡人数的总和；现在迫害信仰真、善、忍的好人，把人们心中的道德、是非彻底破坏、颠倒，假、恶、斗横行中华大地。所有中国人都是这场无理迫害的受害者。◇

迫害法轮功  法网难逃